

Hamburg, 3. Februar 2016

PRESSEMITTEILUNG

CH2 AG für herausragenden Service ausgezeichnet.

Hamburg, 3. Februar 2016: Auf dem FONDS professionell KONGRESS 2016 in Mannheim wurden erstmals Sachwertinvestment-Anbieter mit der besten Servicequalität ausgezeichnet. Die CH2 AG aus Hamburg hat bei einer Leserbefragung hervorragend abgeschnitten und dafür den "Service Award" erhalten.

- Leserbefragung: Finanzdienstleistungsprofis stimmen ab
- CH2 AG unter den drei Sachwertspezialisten mit hervorragender Servicequalität
- CH2-Vorstand verspricht fortdauernde Serviceorientierung

LESERUMFRAGE: FINANZPROFIS ENTSCHEIDEN

Am 27. und 28. Januar 2016 hat der 15. FONDS professionell KONGRESS in Mannheim stattgefunden. Der Veranstalter, das Finanzmagazin FONDS professionell, hatte im Vorfeld seine Leser dazu aufgerufen, in diesem Jahr nicht nur Fondsanbieter und Maklerpools in Sachen Servicequalität zu bewerten. Erstmals wurde auch die Servicequalität der Sachwertinvestment-Anbieter auf den Prüfstand gestellt. Insgesamt füllten mehr als 4.850 Berater und Finanzprofis die Leserbefragung im Internet aus.

PRÄDIKAT "HERAUSRAGEND" FÜR DIE CH2 AG

Aus dem Markt der Sachwertinvestments haben die Umfrageteilnehmer die Leistungen von 70 Anbietern gewürdigt. Es mussten mindestens drei Unternehmen in den Kategorien Basisqualitäten, Vertriebsunterstützung, Internet und Kommunikation, Marketing und Produktzuverlässigkeit mit Noten von "1" (sehr gut) bis "5" (mangelhaft) bewertet werden. Im Rahmen des Galaabends am ersten Kongresstag erhielt die CH2 AG neben der Project Investment AG aus Bamberg und der Jamestown US Immobilien GmbH aus Köln den "Service Award 2016" mit dem Prädikat "Herausragend".

VORSTAND ANTJE MONTAG SETZT AUCH IN ZUKUNFT AUF SERVICEORIENTIERUNG

CH2-Vorstand Antje Montag freut sich über die Anerkennung der Serviceleistung ihres Unternehmens. "Wir setzen seit jeher besonderes Augenmerk auf die professionelle und ganz individuelle Unterstützung unserer Vertriebspartner. Der FONDS professionell Service Award ist eine besondere Auszeichnung unserer Leistung, weil in der Umfrage direkt die Partner zu Wort kamen, die uns aus persönlicher Erfahrung kennen. Der Award ist zugleich Motivation, auch in Zukunft höchste Priorität auf den Vertriebspartnerservice zu legen."

[Zeichen inkl. Leerschläge: 2301]



Pressefoto mit freundlicher Genehmigung von FONDS professionell Bildquelle bitte verbindlich mit "José Poblete für FONDS professionell" benennen.

http://www.ch2-ag.de/ch2/assets/CH2/Presse/CH2-FP-ServiceAward-2016.jpg [JPG-Datei, 1.165 KB]

Pressekontakt

Elena Ebert-Florin
Kommunikation / PR
CH2 Contorhaus Hansestadt Hamburg AG
Steckelhörn 9
20457 Hamburg
T: +49 40 88 14 14 -931
e.ebert-florin@ch2-ag.de

DIE CH2 CONTORHAUS HANSESTADT HAMBURG AG

Die Contorhaus Hansestadt Hamburg AG, kurz CH2 AG, wurde 2007 gegründet und ist auf den Vertrieb von Sachwertanlagen in Logistik-Equipment spezialisiert. Sie vertreibt für eine handverlesene Auswahl von Partnern als Generalvertrieb Direktinvestments in Container und Wechselkoffer. Die CH2 AG arbeitet mit einem exklusiven Kreis von Banken, Family Offices und qualifizierten, freien Finanzvertrieben zusammen.

2015 sprachen die Anleger der CH2 AG wiederholt ihr Vertrauen aus und zeichneten über die CH2 AG Direktinvestments im Gesamtwert von über 73 Millionen Euro. Mit mittlerweile mehr als 287 Millionen Euro an platziertem Eigenkapital und rund 100 Millionen Euro an Aus- und Rückzahlungen gehört die CH2 AG zu den führenden Vertrieben von Sachwert-Direktinvestments.